MATEMATICAS I

ALGEBRA JULIO 2019 B
PROBLEMA 40
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Problema B.1. Se dan las matrices A = (_ 1 6) X = (y)

Obtener razonadamente, escribiendo todos los pasos del razonamiento utilizado:

a) Los valores de a para los que la ecuacion matricial AX = aX solo admite una solucién. (4 puntos)
b) Todas las soluciones de la ecuacion matricial AX = 5X.

(3 puntos)
¢) Comprobar que X = (i) es una solucién de la ecuacién matricial AX = 2X y, sin calcular

la matriz A*°°, obtener el valor f tal que A*°° (4) =p (4)
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